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Росія матиме власні вимоги на переговорах за посередництва Трампа 

(The Guardian) 
Видання озвучує такі вимоги: 

Передача Запорізької, Херсонської та Донецької областей під 
контроль РФ (Луганська в адміністративних межах вже уся захоплена). 

Буферна зона. 
"Репарації" за шкоду, завдану Україною окупованому Росією 

Донбасу. 
Гарантії нейтралітету України поза НАТО. 

Дещо докладніше вказує The Wall Street Journal, зазначаючи, що усі 
пропозиції відрізняються від підходу Байдена, який дозволяв Києву 
диктувати, коли розпочати мирні переговори. Натомість вони 
одностайно рекомендують заморозити конфлікт на місці – закріпити 
завоювання Росією приблизно 20% території України – і змусити Україну 
тимчасово призупинити спроби вступу до НАТО. 

Одна з ідей, запропонованих у перехідному офісі Трампа, про яку 
детально розповіли троє людей, близьких до обраного президента, і про 
яку раніше не повідомлялося, полягає в тому, що Київ обіцяє не вступати 
до НАТО протягом як мінімум 20 років. В обмін на це США продовжать 
постачати Україну зброєю для стримування майбутнього російського 
нападу. 
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Згідно з цим планом, лінія фронту, по суті, залишиться на місці, а 
обидві сторони погодяться на демілітаризовану зону довжиною 800 миль. 
Хто контролюватиме цю територію, поки неясно, але один з радників 
сказав, що миротворчі сили не включатимуть американські війська і не 
виходитимуть від фінансованого США міжнародного органу, такого як 
ООН. 

«Ми можемо провести навчання та надати іншу підтримку, але 
стовбур зброї буде європейським… Ми не відправляємо американських 
чоловіків та жінок підтримувати мир в Україні. І ми не платимо за це. 
Нехай це зроблять поляки, німці, британці та французи», - сказав один з 
членів команди Трампа. 

Ця пропозиція в чомусь перегукується з висловлюваннями обраного 
віце-президента Джея Ді Венса у вересневому інтерв'ю, коли він 
припустив, що остаточна угода між Україною та Росією могла б включати 
демілітаризовану зону, «сильно укріплену, щоб росіяни не вдерлися 
знову. Росія, продовжив Венс, отримає зайняті землі та буде впевнена у 
нейтралітеті України. 

І ще: чи замислювався хтось над тим, наскільки у сучасній війні 
Україна залежна не лише від зброї та спорядження США, а й від І.Маска? 
Що буде, коли (якщо), наприклад, він відключить StarLink для ЗСУ? 

Нагадаю, що раніше цього року Кіт Келлогг та Фред Флейц, які 
працювали в першому Білому домі Трампа, представили йому план дій, 
який передбачає відмову від постачання зброї Україні доти, доки Київ не 
погодиться на мирні переговори з Росією. Україна може спробувати 
повернути втрачені території, але робити це доведеться шляхом 
дипломатичних переговорів. 

А за інформацією The New York Times, "делікатні багатосторонні 
переговори вже ведуться і в останні місяці набрали певної динаміки". 
Йдеться про закулісні переговори щодо припинення війни в Україні. 

P.S. «Цілі СВО залишаються незмінними і будуть досягнуті», – 
написав в Х Д.Медведєв, дізнавшись про перемогу Трампа. Теж саме 
практично заявив Д.Пєсков, додавши, що вимоги В.Путіна давно лежать 
на столі президента США у Вашингтоні. Які вони – давно усім відомо... 

Ну і, зрештою, не забуваймо, що вищенаведене – то лише воління 
чиїхось забаганок і ці пропозиції офіційно ще не лежать за жодним 
столом перемовин. 

Утім, пам'ятаймо, й про те, що в США ще є Конгрес/Сенат, що 
неприхильність Трампа до України є міфом (як і фантазії про любов до 
неї), що існують й інші прихильні Україні держави та політики як в 
Європі, так і в Азії й, головне, про те, що, зрештою, останнє слово 
залишатиметься за Україною. Саме це є наріжним каменем нашої долі. 

І, до речі, заувага про те, що думає і збирається робити Д.Трамп. Усі 
домисли є зайвими, позаяк ніхто, окрім нього самого, про це не знає (поки 



що, принаймні). Проте відомо, що він (як і інші європейські провідники) 
думає про глибинну корупцію в Україні і про В.Зеленського та його 
адміністрацію й український уряд. Тож, можливо, українцям варто і 
доцільно (!) перейнятися не обговоренням "зради" Заходу, а зазирнути у 
власні стайні, що сповнені морально-інтелектуального лайна, кволих і 
хворих коней та здеградованих і злодійкуватих конюхів... 

Й, зрештою, український "чемберлен" має піти... негайно… поки не 
надто пізно! 

Часу, насправді, залишилося менше, ніж здається... 
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